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Birtoklás kifejezése

Birtoklás kifejezése (valakinek van valamije): _______________________

! E./3.: _______________________

A két szóból álló szerkezet mindig _______________________ ____________ és _____________ mondat esetén.!
Rövid válasz esetén csak az _________ szót ismételjük meg a szerkezetből.!

Állító mondat Tagadó mondat Kérdő mondat
A HAVE/HAS GOT A HAVE/HAS NOT GOT HAVE/HAS A GOT

Összevont alak: __________________ Összevont alak: ___________________________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________ ________

! ! !
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Fordítsd le a következő mondatokat!

Van egy ceruzájuk.

	+	 _____________________________________________________
	–	 _____________________________________________________
	?	 _____________________________________________________
	A	_____________________________________________________

! Van egy ceruzája. (lány)

	+	 _____________________________________________________
	–	 _____________________________________________________
	?	 _____________________________________________________
	A	_____________________________________________________

! Van egy könyve. (fiú)

	+	 _____________________________________________________
	–	 _____________________________________________________
	?	 _____________________________________________________
	A	_____________________________________________________

E./3. személy esetén a have got helyett 
__________________-ot használunk.!

A két szóból álló szerkezet mindig 
_______________________ ____________ és _____________ 
mondat esetén.

!

Rövid válasz esetén csak az _______________ szót 
ismételjük meg a szerkezetből.!
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Van egy autójuk.

	+	 _____________________________________________________
	–	 _____________________________________________________
	?	 _____________________________________________________
	A	_____________________________________________________

Nincsen gyerekem.

	–	 _____________________________________________________

Van gyereked?

	?	 _____________________________________________________

Igen.

	A	_____________________________________________________

Igen, két gyerekem van.

	A	_____________________________________________________
Hosszú válasz esetén a _________ szót is leírjuk.!

Rövid válasz esetén csak az _________ szót ismételjük 
meg a szerkezetből.!

Ha általánosságban beszélünk valamiről, akkor 
___________ + ___________ számú főnevet használunk 
_____ és _____ mondat esetén.

!


